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N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D), Seite 1/1

ol

rgb —> rgb*- und CIE-Daten von Elementar-Bunttonkreis
nach CIE R1-47:2009 fur sRGB-DisplayL,=0%

16-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Buntton: hap 5 = 25.4, 92.3, 162,

Code L% a*y b*a  C*apa hap rgb —> rgh*

r00j=R 50.9 78.1 37.1 86.4 25.4 1.00 0.00 0.0py
r25j 52.2 71.9 65.2 97.1 421 1.00 0.25 0.0p)
150j 63.1 42.7 70.7 82.6 58.8 1.00 0.50 0.0p)
r75j 727 19.7 76.7 79.2 755 1.00 0.75 0.0p)
j00g=J 83.6 -3.4 84.2 843 923 1.00 1.00 0.0p)
j259 90.8 -31.8 885 94.0 109.7 0.751.000.00
j50g 85.9 -63.0 827 104.0 127.2  0.50 1.00 0.00
j759 84.1 -76.6 54.1 93.8 144.7 0.251.000.00
g00b=G 85.1 -64.2 205 67.4 162.2 0.001.000.00
925b 87.1 -495 -84 50.2 189.6 0.001.000.50
g50b 79.1 -339 -25.6 425 217.0 0.001.001.00
g75b 70.1 -18.8 -39.1 434 2442 0.000.501.00
b00r=B 59.3 17 -56.0 56.1 271.7 0.000.001.00
b25r 38.3 525 -90.3 104.4 300.1 0.500.001.00
b50r 57.3 94.2 -57.4 110.4 328.6 1.000.001.00
b75r 52.5 82.3 -4.2 824 357.0 1.000.000.50

5-stufige gleichabstandige GraureiheL* = 0.0, 23.8, 47.7, 71.5, 95.4
Code LY a3 b*3  Ctapa hap
n00Ow=N 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

rgb —> rgh*
0.00 0.00 0.0

n025w 238 0.0 0.0 0.0 325.3 0.250.250.2
no50w 47.7 0.0 0.0 0.0 325.1 0.50 0.50 0.5
no75w 714 0.0 0.0 0.0 325.1 0.750.750.7
nl00w=w 954 0.0 0.0 0.0 0.0 1.001.00 1.0

rgb —> rgb* und CIE-Daten von Elementar-Bunttonkreis
nach CIE R1-47:2009 fir sSRGB-DisplayL,=0%

3 Farben der Elementar-Bunttone RIGB:hyy, = 25.4, 92.3, 162.2, 271]

Code L* a*y b*a  C*apa hap rgb —> rgb*

r00j=R 50.9 78.1 37.1 86.4 254 1.00 0.00 0.0
0,5(R+N) 25.4 39.0 18.5 432 254 0.500.00 0.0]
0,5(R+W) 73.1 39.0 18.5 432 254 1.000.50 0.5
j00g=J 83.6 -34 842 84.3 923 1.00 1.00 0.0
0,5(J+N) 418 -1.7 421 421 923 0.50 0.50 0.0]
0,5(J+W) 89.5 -17 42.1 421 923 1.001.00 0.5
g00b=G 85.1 -64.2 205 67.4 162.2 0.001.00 0.0
0,5(G+N) 425 -321 102 33.7 162.2 0.000.500.0f
0,5(G+W) 90.2 -321 102 33.7 1622 0.501.000.5
boor=B 59.3 17 -56.0 56.1 271.7 0.000.00 1.0
0,5(B+N) 29.6 0.8 -28.0 28.0 271.7 0.000.000.5
0,5(B+W) 77.4 0.8 -28.0 280 2717 0.500.50 1.0

5-stufige gleichabstandige GraureiheL* = 0.0, 23.8, 47.7, 71.5, 95.4

Code L* a*y b*, C*aba habp rgb —> rgh*

no0Ow=N 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00 0.00 0.0
n025w 238 0.0 0.0 0.0 325.3 0.250.250.2!
no50w 477 0.0 0.0 0.0 325.1 0.500.50 0.5
n075w 714 0.0 0.0 0.0 325.1 0.750.750.7!
nl00w=wW 954 0.0 0.0 0.0 0.0 1.00 1.00 1.0

rgb —> rgb*- und CIE-Daten von Elementar-Bunttonkreis
nach CIE R1-47:2009 fur sRGB-Display.,=1,2%

16-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Buntton: hap = 25.4, 92.3, 162

Code L a*, b*a  C*apa hap rgb —> rgh*

r00j=R 52.0 75.2 35.9 834 254 1.00 0.00 0.0p|
r25j 55.0 64.5 58.4 87.0 421 1.00 0.25 0.0p|
150j 64.5 39.6 65.7 76.7 58.8 1.00 0.50 0.0p|
r75j 734 18.5 72.6 75.0 75.6 1.00 0.75 0.0p|
j00g=J 83.7 -3.2 80.7 80.7 923 1.00 1.00 0.0p|
j259 91.0 -30.8 85.6 91.0 109.8 0.751.000.00
509 86.2 -60.7 79.8 100.3 127.2  0.50 1.00 0.00
j759 84.2 -75.0 53.0 91.9 1447 0.251.000.00
g00b=G 85.3 -62.8 20.1 66.0 162.2 0.001.000.00
925b 87.3 -48.6 -8.2 49.3 189.5 0.001.000.50
g50b 79.4 -333 -25.0 41.7 2169 0.001.001.00
g75b 70.5 -18.3 -384 426 2444 0.000.501.00
b00r=B 60.1 16 -54.8 54.8 271.7 0.000.00 1.00
b25r 39.4 51.4 -88.4 102.3 300.1 0.500.00 1.00
b50r 58.1 91.6 -55.9 107.3 328.6 1.000.00 1.00
b75r 53.5 79.6 -4.0 79.7 357.0 1.000.000.50

5-stufige gleichabstandige GraureiheL* = 10.9, 32.0, 53.2, 74.3, 95.4

Code L a*, b*a  C*apa hap rgb —> rgh*

n00Ow=N 109 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00 0.00 0.0
n025w 321 0.0 0.0 0.0 325.6 0.250.250.2
no50w 531 0.0 0.0 0.0 325.5 0.500.50 0.5
n075w 742 0.0 0.0 0.0 323.5 0.750.750.7'
nl00w=wW 954 0.0 0.0 0.0 0.0 1.001.00 1.0

rgb —> rgb* und CIE-Daten von Elementar-Bunttonkreis
nach CIE R1-47:2009 fur sRGB-DisplayL,=1,2%

3 Farben der Elementar-Bunttone RIGB:h,p, 5 = 25.4, 92.3, 162.2, 27117

Code L* a*y b*a  C*apa hap rgb —> rgb*

r00j=R 52.0 75.2 35.9 834 254 1.00 0.00 0.0p
0,5(R+N) 315 37.6 17.9 417 254 0.50 0.00 0.0p
0,5(R+W) 73.7 37.6 17.9 417 254 1.00 0.50 0.5p
j00g=J 83.7 -3.2 80.7 80.7 92.3 1.00 1.00 0.0p
0,5(J+N) 47.3 -1.6 403 403 923 0.50 0.50 0.0p
0,5(J+W) 89.5 -1.6 403 403 923 1.001.00 0.5p
g00b=G 85.3 -62.8 20.1 66.0 162.2 0.001.000.0p
0,5(G+N) 48.1 -314 10.0 33.0 162.2 0.000.500.00
0,5(G+W) 90.3 -314 10.0 33.0 1622 0.501.000.50
boor=B 60.1 16 -54.8 54.8 271.7 0.000.001.0p
0,5(B+N) 355 0.8 -27.4 27.4 2717 0.000.000.50
0,5(B+W) 7.7 0.8 -27.4 27.4 2717 0.500.501.0p

5-stufige gleichabstandige GraureiheL* = 10.9, 32.0, 53.2, 74.3, 95.4

Code L* a*y b*a C*ab,a  hap rgb —> rgb*

n00Ow=N 109 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00 0.00 0.0
n025w 321 00 0.0 0.0 325.6 0.250.250.2!
nosow 531 0.0 0.0 0.0 325.5 0.500.50 0.5
n075w 742 0.0 0.0 0.0 3235 0.750.750.7!
n100w=wW 954 0.0 0.0 0.0 0.0 1.00 1.00 1.0

KG170-3N, LAB*a0, adapted=not adapted

KG170-4N, LAB*la0, adapted=not adapted

KG171-3N, LAB*la2, adapted=not adapted

KG171-4N, LAB*1a2, adapted=not adapted

rgb —> rgb*- und CIE-Daten von Elementar-Bunttonkreis
nach CIE R1-47:2009 fur sRGB-Display.,=0,6%

16-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Buntton: hyp 5 = 25.4, 92.3, 162

Code L a*y b*a  C*apa hap rgb —> rgh*

r00j=R 51.4 76.6 36.5 849 254 1.00 0.00 0.0p|
r25j 53.8 67.7 61.3 91.3 421 1.00 0.25 0.0p
r50j 63.8 41.1 68.0 79.5 588 1.00 0.50 0.0
r75j 731 19.1 74.6 77.0 755 1.00 0.75 0.0p|
j00g=J 83.6 -3.2 82.4 824 922 1.00 1.00 0.0p|
j259 90.9 -31.3 871 92,5 109.7 0.751.000.00
j50g 86.1 -61.8 81.2 102.1 127.2 0.50 1.00 0.00
j759 84.1 -75.8 535 92.9 144.7 0.251.000.00
g00b=G 85.2 -63.5 203 66.7 162.2 0.00 1.00 0.00
925b 87.2 -49.1 -8.2 49.8 189.5 0.001.000.50
g50b 79.2 -335 -25.3 421 217.0 0.001.001.00
g75b 70.3 -18.6 -38.8 43.0 2443 0.000.501.00
b0Or=B 59.7 1.7 -55.4 554 271.7 0.000.001.00
b25r 38.9 52.0 -89.4 103.4 300.1 0.500.001.00
b50r 57.7 92.9 -56.7 108.8 328.6 1.00 0.00 1.00
b75r 53.0 80.9 -4.1 81.0 357.0 1.000.000.50

5-stufige gleichabstéandige GraureiheL* = 5.6, 28.1, 50.5, 72.9, 95.4
Code L% a*y b*a  C*apa hap
n00Ow=N 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0

rgb —> rgh*
0.000.00 0.0

n025w 281 0.0 0.0 0.0 325.1 0.250.250.2
nosow 50.5 0.0 0.0 0.0 324.8 0.500.50 0.5
no75w 730 0.0 0.0 0.0 323.7 0.750.750.7!
nl00w=w 954 0.0 0.0 0.0 0.0 1.001.00 1.0

.| 3 Farben der Elementar-Bunttone RJGB:hab‘a: 25.4,92.3, 162.2, 271}

rgb —> rgb*- und CIE-Daten von Elementar-Bunttonkreis
nach CIE R1-47:2009 fur sRGB-DisplayL,=0,6%

Code L* a*y b*a  C*apa hap rgb —> rgb*

r00j=R 51.4 76.6 36.5 849 254 1.00 0.00 0.0p
0,5(R+N) 285 38.3 18.2 424 254 0.500.00 0.0p
0,5(R+W) 73.4 38.3 18.2 424 254 1.00 0.50 0.5p
j00g=J 83.6 -3.2 82.4 82.4 922 1.00 1.00 0.0p
0,5(J+N) 44.6 -16 41.2 412 922 0.50 0.50 0.0p
0,5(J+W) 89.5 -1.6 41.2 412 92.2 1.00 1.00 0.5p
g00b=G 85.2 -63.5 20.3 66.7 162.2 0.00 1.00 0.00
0,5(G+N) 45.4 -31.7 10.1 33.3 162.2 0.000.500.00
0,5(G+W) 90.3 -31.7 101 33.3 162.2 0.501.000.50
b0Or=B 59.7 1.7 -55.4 55.4 2717 0.000.001.00
0,5(B+N) 32.7 0.8 -27.7 27.7 2717 0.000.000.50
0,5(B+W) 77.6 0.8 -27.7 27.7 2717 0.500.501.00

5-stufige gleichabstandige GraureiheL* = 5.6, 28.1, 50.5, 72.9, 95.4

Code L* a*y b*, C*aba hap rgb —> rgb*

n000w=N 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00 0.00 0.0
n025w 281 0.0 0.0 0.0 325.1 0.250.250.2!
no50w 505 0.0 0.0 0.0 324.8 0.500.50 0.5
n075w 73.0 0.0 0.0 0.0 323.7 0.750.750.7!
n100w=W 954 0.0 0.0 0.0 0.0 1.00 1.00 1.0

rgb —> rgb*- und CIE-Daten von Elementar-Bunttonkreis
nach CIE R1-47:2009 fur sRGB-Display.,=2,5%

16-stufiger Elementar-Bunttonkreis mit Buntton: hap o= 25.4, 92.3, 162

Code ¥ a*, b*a  C*apa hap rgb —> rgh*

r00j=R 53.0 72.6 345 80.4 254 1.00 0.00 0.0p|
r25j 57.1 59.5 53.9 80.3 42.1 1.00 0.25 0.0p
50j 65.7 373 61.7 72.1 588 1.00 0.50 0.0p)|
r75j 74.0 17.7 69.0 712 756 1.00 0.75 0.0p)|
j00g=J 83.8 -3.0 77.4 775 922 1.00 1.00 0.0p)|
j259 91.2 -29.9 83.0 88.2 109.8 0.751.000.00
j50g 86.5 -58.7 771 96.9 127.2 0.501.00 0.00
j759 84.4 -735 519 90.0 144.7 0.251.000.00
g00b=G 85.4 -61.5 19.7 64.6 162.1 0.00 1.00 0.00
925b 87.4 -47.7 -8.0 48.4 189.5 0.001.00 0.50
g50b 79.7 -326 -246 408 217.0 0.001.001.00
g75b 711 -180 -37.5 416 2443 0.000.501.00
b00r=B 60.9 1.6 -53.5 53.6 271.7 0.000.001.00
b25r 40.5 50.3 -86.6 100.2 300.1 0.500.00 1.00
b50r 59.0 89.1 -54.4 104.4 328.6 1.000.00 1.00
b75r 54.5 77.1 -4.0 77.2 357.0 1.000.000.50

5-stufige gleichabstandige GraureiheL* = 18.0, 37.3, 56.7, 76.0, 95.4

Code L* a*y b*, C*aba hap rgb —> rgb*

n00Ow=N 180 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00 0.00 0.0
n025w 373 0.0 0.0 0.0 325.3 0.250.250.2!
n050w 56.7 0.0 0.0 0.0 324.8 0.500.50 0.5
n075w 76.1 0.0 0.0 0.0 323.7 0.750.750.7'
nl00w=wW 954 0.0 0.0 0.0 0.0 1.00 1.00 1.0

.| 3 Farben der Elementar-Bunttone RJGB:hab,a: 25.4,92.3, 162.2, 27117

rgb —> rgb*- und CIE-Daten von Elementar-Bunttonkreis
nach CIE R1-47:2009 fur sRGB-DisplayL,=2,5%

Code L% a*, b*a  C*apa hap rgb —> rgb*
r00j=R 53.0 72.6 345 80.4 254 1.00 0.00 0.0p
0,5(R+N) 35.5 36.3 17.2 40.2 254 0.500.00 0.0p
0,5(R+W) 74.2 36.3 17.2 40.2 25.4 1.000.50 0.5p
j00g=J 83.8 -3.0 77.4 775 922 1.00 1.00 0.0p
0,5(J+N) 50.9 -15 38.7 38.7 922 0.50 0.50 0.0p
0,5(J+W) 89.6 -15 38.7 38.7 922 1.00 1.00 0.5p
g00b=G 85.4 -61.5 19.7 64.6 162.1 0.001.00 0.0p
0,5(G+N) 51.7 -30.7 938 323 162.1 0.000.500.0p
0,5(G+W) 90.4 -30.7 938 323 162.1 0.501.000.5p
b0Or=B 60.9 1.6 -53.5 53.6 2717 0.000.001.0p
0,5(B+N) 39.4 0.8 -26.7 26.8 271.7 0.000.000.50
0,5(B+W) 78.1 0.8 -26.7 26.8 2717 0.500.501.0p
5-stufige gleichabsténdige GraureiheL* = 18.0, 37.3, 56.7, 76.0, 95.4
Code L* a*y b*, C*aba hap rgb —> rgb*
n000w=N 180 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00 0.00 0.0
n025w 373 0.0 0.0 0.0 325.3 0.250.250.2!
no50w 56.7 0.0 0.0 0.0 324.8 0.50 0.50 0.5
n075w 76.1 0.0 0.0 0.0 323.7 0.750.750.7!
n100w=W 954 0.0 0.0 0.0 0.0 1.00 1.00 1.0

KG170-7N, LAB*lal, adapted=not adapted

KG170-8N, LAB*lal, adapted=not adapted

TUB-Prifvorlage KG17; sRGB-Displayr=0 bis 2,5%

KG171-7N, LAB*a3, adapted=not adapted
Eingabew setgray

16 Stufen von Elementarbunttonkreis und 5 Graustufen Ausgabe: keine Eingabeanderung
C M Y [e] L Vv

KG171-8N, LAB*a3, adapted=not adapted
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